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PROBLEMA 1. PO. Linealizacion.

Un motor serie (Fig. 1a)
eléctrica.

1. Calcule los valores de régimen de todas las variables del siguiente DB (ver Figs. 1b y 2b).

alimentado con U = 800 V consume en régimen 400 KW de potencia

Fig. 1a: Circuito Equivalente MCC

arrollamiento de excitacion.
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en él todas sus variables. Defina los coeficientes de la linealizacion y adopte una notacion
adecuada (como en la tabla dada).

velocidad ante un aumento escalon del 25% de la tension U.

respuesta,..).

Usando la aproximacion de primer orden anterior dibuje cualitativamente la evolucion de lu

Parametrice completamente la respuesta anterior (valor inicial, derivada inicial, el tiempo de

Serie
Fig. 1b: DB MCC Serie o
Datos del Motor Serie )
R,: Resistencia de Armadura 0.4 Q Re=R+R =|4.Q
L,: Inductancia de Armadura 0.0014 H - ‘ G
Re: Resistencia de Excitacion 0.6 Q Y=g (l ) =00V
k : Constante de Conversion 0.01 Nm/WbA “é_ ) ¢
J: Momento de Inercia 0.1 Kgn? ¥s =gs(ls )‘I' A eﬁ_A
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Fig. 2a) Caracteristica Magnética del - Ly L [ :
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Obtenga un DB linealizado en torno al P.O. hallado. Parametricelo completamente y anote

5. Sabiendo que la corriente calculada del DBNL para una tension de alimentacion U= 1000 V es de
Ia =532 A, calcule el error cometido en la nueva velocidad de régimen al usar el MILin.
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PROBLEMA 2. PO. MIEx. MILin.

Considere el siguiente modelo dindmico alineal de un generador sincrénico conectado a un sistema Ydeal
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(“barra de potencia infinita”) a través de una linea de transmision:

{J'q(t)=xz(t)

X, (t) =—2senx () — D x, (¢) +u(t) ' POM \/é(O'r
a. Calcule todos los PE para u = \/5 .

S

Obtenga el MIEx alrededor de un PE.

c. Con el método de la Jacobian a, obtenga el MILin para el mismo PE. Verifiquelo a partir del MIEX.

PROBLEMA 3. Identificacion. Estabilizacién.

Dada la respuesta al escaldn de la figura:
1

Determine el Mneménico de la FT.

2. Escriba la FT Normalizada. Calcular todos sus parametros.
‘3. Estabilizacion (puede resolver directamente sobre la FT, o sobre un DB o una EDO

equivalentes, etc.)

3.1 Determine simbdlicamente la mas simple retroalimentacion estabilizante. Dé un

ejemplo numérico.

3.2 Considere retroalimentacion
completa (de todas |las
variables) de estado, del
siguiente tipo (v es una nueva
entrada):

n
u=2k,. X+
i=1

En el espacio de los parametros
k; del controlador, determine el
conjunto de todos los valores
estabilizantes del sistema en lazo
cerrado. Expréselo tanto en
términos de los valores
simbolicos como numéricos del
sistema en lazo abierto.
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' PROBLEMA 4. Identificacion
sistema segundo orden.

'Dada la siguiente respuesta al
escalon unitario, determine la FT
correspondiente.

Escribala en forma normalizada y
parametricela completamente.
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